



В Челябинской области арестован сотрудник полиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области сотруднику полиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в ночное время 27 мая текущего года в отделение полиции «Карабашское» за нарушение общественного порядка был доставлен 65-летний местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения. В отделе полиции сотрудник патрульно-постовой службы правоохранительных органов, превысив служебные полномочия, причинил телесные повреждения.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения по стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

28.06.2021

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1586971>